

Írta:

2013. november 09. szombat, 07:11



Centralizált nagyvállalatok létrehozása volt a cél. Amit sikerült is szinte maradéktalanul megvalósítani. Persze, nem mostanában, hanem majdnem öt évtizeddel ezelőtt, még hozzá Pécssett. Ennek eredményeként négy óriásnak is minősíthető egyesülés jött létre a megyeszékhelyen. Amit aztán, évtizedek múlva győztek szétválasztani az arra illetékesek. Mindenesetre, a helyi kereskedelem történetében érdekes, ha nem is éppen ihletett pillanat volt 1964. november havának első-második hete, amikor a döntés megszületett. Ennek ellenére, azért még nem ment minden rendben a pultok (képünk illusztráció) környékén.

Egy alant közölt felsorolás az elektronikus sajtó mostani szempontjából annak lehet hasznos, akit egy cégnél a leütések után fizetnek. Szóval, a Pécsi Városi Tanács Végrehajtó Bizottságának ülése után vált nyilvánvalóvá, miszerint meg kell alapítani a különleges kvartettet. Aminek részese lehetett a Pécsi Élelmiszer-kereskedelmi Vállalat, a Pécsi Kiskereskedelmi Vállalat, a Pécsi Ruházati Bolt (furcsa módon nem vállalat!), valamint a Pécsi Vendéglátó Vállalat, amelyek beolvadtak a megye, meg a város kiskereskedelmét irányító szakvállalatokba.

Hogy senkinek se legyen nyugtalan az álma, ezért közöljük a „másik” négyes neveit is. A Baranya megyei Élelmiszer-kereskedelmi Vállaltról, a Baranya megyei Ruházati Kiskereskedelmi Vállalatról, a Baranya megyei Iparcikk Kiskereskedelmi Vállalatról, meg a Baranyai megyei Vendéglátó Vállalatról kötelességünk említést tenni, az átszervezéssel kapcsolatban.

Írta:

2013. november 09. szombat, 07:11

Ezek az intézkedések azonban újabb gondokat vetettek fel. Hiszen a korábbi cégek irodáinak dolgozói, már addig is nehéz körülmények között végezték az adminisztratív tevékenységeket. Ekkor viszont tényleg komolyan felmerült egy irodaház létrehozásának esélye is.

Fontos megjegyezni, az átalakítás után a városi tanács kereskedelmi osztályának irányító szerepe megszűnt. De senki se higgye, hogy attól kezdve feleslegessé vált a szervezet! Hiszen változatlanul a feladataik közé tartozott a hatósági jogkör gyakorlása.

Így teltek hát a napok, hetek, hónapok, de inkább az évtizedek, az áruhiányos időszakban. Aminek egyik mellékterméke volt az úgynevezett, „pult alatt” szerzett termékek, árucikkek széles skálája. Azok adták meg a dolog diszkrét báját, de inkább az árusítás görbe tükrének képét mutatták meg a fogyasztóknak, eladóknak egyaránt.